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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

VERBALE N. 7 DEL 30/05/2023

OGGETTO: INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE - ESAME DELLE CONDIZIO-
NI DI CANDIDABILITÀ, ELEGGIBILITÀ E COMPATIBILITÀ DEGLI ELETTI

L’anno duemilaventitre, il giorno trenta del mese di maggio, alle ore 18:00 e ss., presso i locali
comunali di via della Variola snc in Filettino, si è riunito il Consiglio comunale con l’intervento di:

 PRESENTI                   ASSENTI

PAOLO DE MEIS Sindaco X
SALVATORE NARDECCHIA Consigliere X
ALESSIA POMPONI Consigliere X
ALESSANDRO FORMICONI Consigliere X
BERNARDINO VALENTINI Consigliere X
PAOLA SANTORI Consigliere X
SIMONE COTOLONI Consigliere X
FRANCESCO OTTAVIANI Consigliere X
MASSIMO TERRINONI Consigliere X
FELICIA MAZZOCCHI Consigliere X
VINCENZO OTTAVIANI Consigliere X
Totale 11

Assiste alla seduta il Segretario comunale dott. Franco Loi in servizio a scavalco.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il sindaco De Meis assume la presidenza, dichiara
aperta la riunione ed invita il Consiglio comunale a deliberare su quanto in oggetto.

Il Sindaco illustra la proposta di deliberazione.

All’esito del dibattito, registrato ai sensi del Regolamento per lo svolgimento del consiglio comuna-
le, depositato in atti e disponibile sul sito istituzionale dell’Ente e sull’albo pretorio on-line in alle-
gato alla presente deliberazione, ai fini della pubblicità e trasparenza;



IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTO il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, ed in particolare l’art. 41, il quale prevede che: “Nella

prima seduta il consiglio comunale e provinciale, prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto,

ancorché non sia stato prodotto alcun reclamo, deve esaminare la condizione degli eletti a norma

del capo II titolo III e dichiarare la ineleggibilità di essi quando sussista alcuna delle cause ivi pre-

viste, provvedendo secondo la procedura indicata dall'articolo 69”;

DATO ATTO che con l’art. 55 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, modificato ed integrato con

l’art. 10 del D.Lgs. 31 dicembre 2012 n. 235 è stata disciplinata tutta questa importante materia e

in particolare, a norma dell’articolo 1, co. 63, della legge 6 novembre 2012, n. 190 sono state

abrogate le disposizioni degli articoli 58 e 59 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e sono state disci-

plinate agli articoli 10 e s.s. di tale norma le ipotesi di “Incandidabilità alle cariche elettive negli

enti locali”;

ATTESO che il Presidente del Consiglio comunale ha invitato i signori Consiglieri comunali ad

indicare, qualora ne siano a conoscenza, gli eventuali motivi di incandidabilità, ineleggibilità o in-

compatibilità a carico degli eletti, per i casi di cui al Titolo III, Capo II, del T.U. 18 agosto 2000,

n. 267;

DATO ATTO che il Sindaco, con la convocazione del Consiglio comunale, invitava i Consiglieri

a sottoscrivere il modello “dichiarazione di insussistenza di cause di incandidabilità, eleggibilità, in-

conferibilità e incompatibilità ad assumere la carica di Consigliere comunale” ed a consegnarlo

all’ufficio di Segreteria prima dello svolgimento dell’assemblea;

     all’unanimità;

DELIBERA

-di prendere atto che tutti i Consiglieri hanno depositato la “dichiarazione (ai sensi del D.P.R. n.

445/2000) di insussistenza di cause di incandidabilità, eleggibilità, inconferibilità e incompatibilità

ad assumere la carica di Consigliere comunale” presso l’Ufficio di Segreteria prima dello svolgi-

mento dell’odierna assemblea;

-di convalidare la elezione diretta del Sindaco e dei seguenti Consiglieri comunali che hanno tutti i

requisiti di candidabilità ed eleggibilità stabiliti dalla legge, per i quali non esistono condizioni di

incompatibilità agli stessi note:



GENERALITÀ
CIFRA

INDIVIDUALE

VOTAZIONE PER LA CONVALIDA

Favorevoli Contrari
Nulli o

astenuti

PAOLO DE MEIS SINDACO TUTTI

SALVATORE NARDECCHIA 256 TUTTI

ALESSIA POMPONI 253 TUTTI

ALESSANDRO FORMICONI 244 TUTTI

BERNARDINO VALENTINI 236 TUTTI

PAOLA SANTORI 234 TUTTI

SIMONE COTOLONI 229 TUTTI

FRANCESCO OTTAVIANI 227 TUTTI

MASSIMO TERRINONI CANDIDATO SINDACO TUTTI

FELICIA MAZZOCCHI 214 TUTTI

VINCENZO OTTAVIANI 209 TUTTI

Infine,

IL CONSIGLIO COMUNALE
Considerata l’urgenza che riveste l’esecuzione dell’atto;

Visto l’art. 134, co. 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

     all’unanimità,

DELIBERA

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile.



IL PRESIDENTE                                                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
Sindaco Paolo De Meis                                                                                                 dott. Franco Loi

documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’art. 24 d.lgs. n. 82/2005


